


KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLSKE KNJIŽNICE


Nositelj aktivnosti: Ruža Jozić, stručna suradnica knjižničarka

Kurikulum kulturne i javne djelatnosti školske knjižnice sastavni je dio Kurikuluma škole. Ovaj kurikulum obuhvaća značajne obljetnice, susrete s književnicima, promocije knjiga, popularna predavanja, posjete ustanovama u kulturi, znanosti i umjetnosti, izložbe, školske projekte s učenicima, kulturne aktivnosti, istraživačke radove, likovne i kreativne radove s učenicima i dr.

1. Dan europske kulturne baštine i projekt **POGLEDAJ GORE!**

Aktivnost	Međuškolski projekt <i>Pogledaj gore!</i> uz Europsku godinu mladih 2022.
Ciljevi aktivnosti 	Ususret <i>Danu europske kulturne baštine</i> a uz 50. godišnjica UN-ove <i>Konvencije o zaštiti svjetske kulturne i prirodne baštine</i> , započeti s našim učenicima likovne grupe i latinskog jezika međuškolski projekt u suradnji s učenicima Gimnazije Lucijana Vranjanina Zagreb, pod nazivom: POGLEDAJ GORE! , u kojem će učenici, fotografirati, upoznati i istražiti u literaturi i drugim izvorima, oblikovati materijale i oslikati mitološke i ostale likove sa zagrebačkih pročelja.
Namjena aktivnosti	Pojačati interes učenika za upoznavanjem kulturne baštine svoga grada i uključenje u zaštitu i očuvanje okoliša u gradu Zagrebu. Snimiti zagrebačke fasade i pročelja, ukazati na problem grafita na mnogim zagrebačkim fasadama - hir mladih, ruglo ili umjetničko izražavanje? U projektu <i>Pogledaj gore!</i> učenici će istražiti i upoznati zagrebačka pročelja i arhitektonsku skulpturu, umjetničke pravce klasicizam i historicizam te uraditi ilustracije odabranih likova i skulptura...
Nositelji aktivnosti	Knjižničarka, profesorica latinskog jezika i likovne umjetnosti te profesorica latinskog jezika Angela Crnobrnja, Gimnazija Lucijana Vranjanina Zagreb
Način realizacije	Za početak rada na školskom projektu <i>Pogledaj gore!</i> učenici likovne grupe odlaze u grad i fotografiraju skulpture na pročeljima gradskih ulica, istražuju ih u literaturi i mrežnim izvorima, opisuju ih, a onda počinju oslikavati u suradnji s profesoricom likovne umjetnosti i školskom knjižničarkom. Profesorica latinskog jezika čita i prevodi natpise s pročelja uz skulpture. Gotove likovne radove QR kodovima knjižničarka će pripremiti i oblikovati za plakate i za cjelovitu izložbu u školi, kao i za manifestaciju Knjižna BOOKA 2023. u NSK. Izložba, video materijal i brošura, bit će predstavljeni i u Gimnaziji Sesvete i u Gimnaziji Lucijana Vranjanina.
Vrijeme realizacije	Rujan – prosinac 2022.
Način vrednovanja i postignuti rezultati	Učenike koji rade na istraživanju, izradi crteža, plakata, letaka i prezentacija, nagraditi dobrom ocjenom za samostalne radove, javno ih pohvaliti i predstaviti njihove radove drugim učenicima škole i roditeljima. Napraviti fotodokumentaciju svih aktivnosti i radova za digitalnu publikaciju u ISSUU.
Detaljan troškovnik	Plakate i PPT izradit će učenici u suradnji s knjižničarkom i profesorima o trošku škole.

2. Mjesec hrvatske knjige – U traganju za slobodnim vremenom

Aktivnost	Obilježavanje MHK posvećujemo književniku Marcelu PROUSTU, uz 100. oblj. smrti (18. 11. 1922.)
Ciljevi aktivnosti 	<p><i>MJESEC hrvatske knjige</i> manifestacija je kojom se od 15. listopada do 15. studenoga nastoji poticati čitanje različitim programima. Ovogodišnja manifestacija MHK na razini Republike Hrvatske posvećena je mladima, jer je upravo 2022. godina proglašena Europskom godinom mladih, s motom Nije lako kad si mlad! Na primjeru književnika M. Prousta, a uz 100. oblj. njegova rođenja, učenici će usporediti život mladih prije sto i više godina i današnjih mladih u Europi, uočiti probleme i izazove koji su pred njima danas, tragati za rješenjima.</p>
Namjena aktivnosti	Pojačati interes učenika za čitanje knjiga razne tematike i iz različitih stručno-popularnih područja. Osmisliti slobodno vrijeme mladih, uključiti ih u razne aktivnosti. Namijenjeno učenicima svih razreda.
Nositelji aktivnosti	Knjižničarka, profesorice hrvatskoga jezika i sociologije te stručne suradnice
Način realizacije	<p><i>U Mjesecu hrvatske knjige 2022.</i> baviti ćemo se još više knjigom, početi ćemo čitanjem knjiga francuskog književnika Marcela Prousta u 4. razredu iz ciklusa <i>U traganju za izgubljenim vremenom</i>. Održati sate čitanja Proustovih ulomaka sa zainteresiranim učenicima pod naslovom: <i>Danas čitamo Prousta!</i></p> <p>U nastavi sociologije učenici će istražiti navike i slobodno vrijeme današnjih mladih i usporediti sa životom mladih ljudi od prije sto i više godina. Provedba školskog istraživanja o čitateljskim navikama učenika pod nazivom <i>Čitanje mladih u slobodno vrijeme</i>.</p> <p>Organizirati popularno predavanje za učenike <i>Mladi i slobodno vrijeme</i>, <i>Mladi i volontiranje</i> i sl. teme u dogovoru s volonterskim udrugama.</p>
Vrijeme realizacije	15. listopada do 15. studenoga 2022., uz Mjesec hrvatske knjige
Način vrednovanja i postignuti rezultati	Učenike koji su uključeni u neki oblik rada u Mjesecu hrvatske knjige nagraditi dobrom ocjenom za samostalne radove, javno ih pohvaliti i predstaviti njihove radove i istraživanje drugim učenicima škole. Napraviti fotodokumentaciju svih aktivnosti i radova za digitalnu publikaciju ISSUU u kojoj ćemo prikazati sve naše aktivnosti u Mjesecu hrvatske knjige.
Detaljan troškovnik	Od učeničkih plakata i materijala knjižničarka će oblikovati plakate o vlastitom trošku škole. Napraviti ćemo promotivne materijale i letke te organizirati predavanje za učenike u suradnji s volonterskim udrugama.

3. Znanstvenici koji su promijenili svijet - PASTEUR, Louis

Aktivnost	Izložba uz <i>Svjetski dan znanosti za mir i razvoj, 10. studeni: LOUIS PASTEUR (27.12.1822. – 28.9.1895.) uz 200. g. rođenja</i>
Ciljevi aktivnosti	Upoznati zaslužne svjetske istraživače i znanstvenike u STEM području, čiji su radovi i otkrića promijenili svijet. Izložbu posvećujemo Louisu Pasteuru, znanstveniku koji je svojim otkrićima unaprijedio život i rad ljudi čitavoga svijeta. Francuski kemičar i biolog, dokazao da mikroorganizmi uzrokuju fermentaciju i bolesti, izolirao uzročnika antraksa, priredio i prvi 1885. primijenio cjepivo protiv bjesnoće. Ukazati na važnost znanstveno-istraživačkoga rada u STEM području. Borba protiv bolesti i virusa koji su danas prisutne u svijetu te značaj znanstveno-istraživačkoga rada.
Namjena aktivnosti	S učenicima 3. razreda istražiti značaj L. Pasteura, znanstvenika koji je svojim otkrićima promijenio svijet. Namijenjeno svim učenicima škole i svim područjima interesa.
Nositelji aktivnosti	Knjižničarka, profesorice kemije i biologije
Način realizacije	Učenici će u suradnji s knjižničarkom i profesorima istražiti zasluge i otkrića svjetskog znanstvenika L. Pasteura; oblikovati digitalne plakate i sve pokazati na izložbi u predvorju škole. Izradit ćemo i digitalnu publikaciju u ISSUU alatu. Prirediti u čitaonici izložbu popularno-znanstvene literature za učenike i predstavljanje odabranih naslova o otkrićima u svjetskoj znanosti. Organizirati neko stručno-popularno predavanje za učenike.
Vrijeme realizacije	studeni – prosinac 2022.
Način vrednovanja i postignuti rezultati	Nagraditi učenike dobrom ocjenom ili pohvaliti za zalaganje u predstavljanju ove teme, osobito one koji će raditi istraživanje, oblikovanje plakata i prezentiranje kroz PPT za ostale učenike.
Detaljan troškovnik	Pokušat ćemo sve aktivnosti provesti s minimalnim sredstvima škole, a predavanje pokušati dobiti besplatno preko nakladničkih kuća čije udžbenike učenici koriste u nastavi. Ispisat ćemo učeničke digitalne plakate i od njih oblikovati cjelovitu izložbu.

4. Velike obljetnice velikih istraživača – NIKOLA TESLA, uz 80. g. smrti

Aktivnost	Izložba NIKOLA TESLA U STRIPU
Ciljevi aktivnosti	Istraživanje i izložbu posvećujemo NIKOLI TESLI - jednom od naših najvećih i najpoznatijih učenjaka, istraživaču i izumitelju na polju elektrotehnike i radio-tehnike, s oko 700 patenata i izuma (visokofrekventna stanja visokog napona, upotreba izmjenične struje) itd. Upoznati učenike s Teslinim postignućima i njihovom primjenom u današnjem životu čovjeka, uz 80. obljetnicu njegove smrti. Učenici izrađuju digitalne plakate o Tesli i njegovim pronalascima u CANVI i predstavljaju ih ostalim učenicima škole, izvode pokuse Teslinih pronalazaka.
Namjena aktivnosti	Pojačati interes učenika za čitanjem znanstveno-popularne literature, o poznatim znanstvenicima i zaslužnim ljudima. Namijenjeno svim učenicima škole, osobito 3. i 4. razredu u nastavi fizike.
Nositelji aktivnosti	Knjižničarka, profesorice fizike I PROF. LIKOVNE UMJETNOSTI
Način realizacije	Obilježavanje ove obljetnice obuhvatit će nekoliko aktivnosti: izložbu učeničkih digitalnih plakata i ilustracija; čitanje knjiga o Teslinu životu i radu, popularno predavanje za učenike, posjet Tehničkom muzeju Nikola Tesla u Zagrebu i sl. Učenici izvode praktično neke Tesline pokuse i pronalaskes. Učenici likovne grupe rade portrete Nikole Tesle i ilustracije njegovih pronalazaka, a drugi dio učenika likovne grupe izrađuje strip o životu Nikole Tesle pod nazivom – <i>Od Like do New Yorka</i> .
Vrijeme realizacije	Studeni 2022. - siječanj 2023.
Način vrednovanja i postignuti rezultati	Učenike koji rade na istraživanju, izradi plakata, letaka, prezentacija, izvođenju pokusa, izradi stripa i ilustracija, nagraditi dobrom ocjenom za samostalne radove, javno ih pohvaliti i predstaviti njihove radove drugim učenicima škole. Napraviti fotodokumentaciju svih aktivnosti i radova za digitalnu publikaciju u alatu ISSUU, objaviti na mrežnim stranicama škole i društvenim mrežama.
Detaljan troškovnik	Plakate i PPT učenici će izraditi u suradnji s profesorima fizike i školskom knjižničarkom o vlastitom trošku škole, kao i cjelovitu izložbu u predvorju škole. Posjet Tehničkom muzeju organiziraju profesorice fizike.

5. GUTENBERG, Johannes – uz 555 god. smrti (1397 ? - 3.2.1468.)

Aktivnost

Izložba JOHANNES GUTENBERG i njegova Biblija

Ciljevi aktivnosti

Njemačkom tiskaru, izumitelju tiska s pomičnim lijevanim slovima Johannesu Gutenbergu pripisuje se prvi tisak latinske Biblije tzv. Vulgata (Gutenbergova Biblija, 1452-1455.). Pojava tiskane Biblije imat će na području opismenjavanja posljedice od golemog značenja. Tiskana je Biblija pokrenula brzi i stalni »proces demokratizacije« znanja i kulture. Tiskana je Biblija postala kamen temeljac novih istraživanja i sveukupnog znanstvenog i teološkog istraživačkog napretka; postala je i simbolom gospodarskog napretka s kraja srednjeg vijeka. Učenici istražuju nastanak i značaj Vulgate u stručnoj literaturi i u mrežnim izvorima te uočavaju važnost i ljepotu Gutenbergove Biblije.

Namjena aktivnosti

Namijenjeno učenicima 2. razreda koji uče latinski jezik, kako bi uočili važnost latinskog jezika za sveukupan razvoj europskih jezika, kao i učenicima DSD-a na njemačkom jeziku.

Nositelji aktivnosti

Knjižničarka, profesori hrvatskog, latinskog i njemačkog jezika

Način realizacije

Istražiti u svim dostupnim izvorima o J. Gutenbergu i njegovoj Bibliji. Pripremiti PPT o ljepoti Vulgate i njezinim ukrasima, a nakon toga i izložbu na više plakata. Učenici će predstaviti svoje istraživanje i putem digitalnih plakata u CANVI koje ćemo ispisati i iskoristiti za izložbu. Organizirati predavanje *Biblija kao književnost* po mogućnosti prof. dr. sc. Dean Slavić, FF Zagreb. Profesori njemačkog jezika pripremaju i predstavljaju s učenicima materijal o Gutenberg-Museum u Mainzu, (više na poveznici: <https://www.mainz.de/microsite/gutenberg-museum/splash-page.php>).

Vrijeme realizacije

Veljača 2023.

Način vrednovanja i postignuti rezultati

Učenici će biti pohvaljeni i nagrađeni dobrim ocjenama iz nastave latinskoga, njemačkoga ili hrvatskoga jezika za svoje radove i prezentacije, a njihove radove iskoristit ćemo za izložbu ili video u predvorju škole. Učenike koji su uključeni u istraživanje ove teme, koji pripremaju izložbu, nagraditi dobrom ocjenom i pohvaliti za njihov rad.

Detaljan troškovnik

Plakate posvećene Gutenbergu i njegovoj Bibliji *Vulgata* pripremit će učenici u suradnji s knjižničarkom i profesorima povijesti i hrvatskoga jezika. Stručno predavanje pokušati dobiti besplatno za učenike škole u suradnji sa Školskom knjigom.

6. Mjesec hrvatskoga jezika (veljača – ožujak)

Aktivnost	Mjesec hrvatskoga jezika (21. 2.-17. 3.) 2023. posvećujemo književnici i novinarki MARIJI JURIĆ ZAGORKI , uz 150. g. rođenja
Ciljevi aktivnosti	Uz <i>Mjesec hrvatskoga jezika</i> , istražiti s učenicima život i rad naše poznate književnice i novinarkice Marije Jurić Zagorke uz 150. obljetnicu rođenja. Marija Jurić Zagorka bila je žena od pera i žena od tajni. Najčitanija hrvatska književnica i profesionalna novinarka, svoju je nepresušnu maštu i strast prema intrigama i tajnama, velika Zagorka prelila i u svoja književna djela <i>Grička vještica</i> , <i>Kneginja iz Petrinjske ulice</i> , <i>Plameni inkvizitori</i> , <i>Kći Lotrščaka</i> , <i>Gordana</i> i druga. Napisala je tridesetak romana, bila je društveno angažirani pisac, stvarala je s prosvjetiteljskim i patriotskim žarom i aktivno se borila za hrvatski jezik i nacionalnu nezavisnost. Njezin ukupni društveni, novinarski i književni rad bio je usmjeren protunjemački, dakle borila se protiv germanizacije hrvatskoga društva. Zato su njezina djela i novinarski članci bili politički obojeni, imala je izraženu snažnu oslonjenost na nacionalnu povijest te naglašenu zavičajnost (povijest Zagreba).
Namjena aktivnosti	Ovu ćemo aktivnost prezentirati učenicima Škole, osobito učenicima Čitateljskog kluba koji čitaju Zagorkine romane. Poziv učenicima na akciju <i>Čitajmo Zagorku</i> . Učenici likovne grupe rade njezine portrete ili karikature.
Nositelji aktivnosti	Knjižničarka i profesori hrvatskog jezika
Način realizacije	Istraživanje u literaturi i mrežni izvori o Zagorki. Izložba o životu i književnom značaju Marije Jurić Zagorke kao novinarkice i književnice. Učenici likovne grupe rade Zagorkine portrete za zajedničku izložbu. Organizirati predavanje o Zagorki za učenike u školi ili susret s nekim poznatim jezikoslovcem, jer smo u Mjesecu hrvatskoga jezika. S učenicima posjetiti Zagorkin stan u Zagrebu, oslikati spomenik Mariji Jurić Zagorki i dr.
Vrijeme realizacije	Veljača - ožujak 2023.
Način vrednovanja i postignuti rezultati	Učenike koji su uključeni u istraživanje ove teme, koji izrađuju digitalne plakate, portrete ili karikature Marije Jurić Zagorke nagraditi dobrom ocjenom i pohvaliti za njihov rad. Primjena stečenoga znanja u nastavi i daljnjem čitanju izbornih naslova.
Detaljan troškovnik	Sve aktivnosti provodimo vlastitim sredstvima škole, sudionici i akteri su učenici u suradnji s profesorima, što ne iziskuje neka veća sredstva (osim nabave crtaćeg papira za portrete i likovnog pribora), samo vrijeme, volju i kreativnost naših učenika. Sve ćemo radove fotografirati, oblikovati virtualnu izložbu u digitalnom alatu ISSUU ili Emaze.

7. STARČEVIĆ, Ante – 200. g. rođenja (23. 5. 1823.- 28. 2. 1896.)

Aktivnost	Ante Starčević - Izložba, uz 200. obljetnicu rođenja
Ciljevi aktivnosti	<p>Ante Starčević – 200 g. rođenja osnivača i ideologa Hrvatske stranke prava, zastupnik politike pune nacionalne slobode i nezavisnosti Hrvatske. Osim politikom, bavio se poviješću, filologijom, književnom kritikom, filozofijom, pisanjem pjesama, dramom, političkom satirama i prevoditeljstvom. Još za života nazvan je – kao politički vođa i glavni ideolog hrvatskog nacionalizma – Ocem Domovine. Starčević je poticao rast hrvatske samosvijesti, veličao hrvatsku povijest i kulturu te zastupao neovisnost Hrvatske na cijelom povijesnom prostoru zalažući se za čvrsta moralna načela kao temelj uređenja države. Velikim ga čovjekom čini to što je doista živio svoje ideale i načela, a o njemu kao dosljednom borcu za slobodu vlastita naroda dovoljno svjedoče njegove riječi: <i>Makar Hrvatska bila samo uru dugačka i uru široka, makar bilo samo pet Hrvata – neka ih pet bude slobodno i sretno.</i> Važno je da učenici znaju zašto je dobio ovaj naziv <i>Otac Domovine</i>.</p>
Namjena aktivnosti	Istraživanje o <i>Ocu Domovine</i> provode učenici 3. razreda, a sve aktivnosti namijenit ćemo i prezentirati svim učenicima škole. Svoje istraživanje predstaviti i na mrežnoj stranici škole, kao i u digitalnoj publikaciji u ISSUU.
Nositelji aktivnosti	Knjižničarka i profesori povijesti
Način realizacije	Istraživanje učenika provesti u suradnji s profesorima povijesti. Pripremiti tematsku PPT, izraditi digitalne plakate i postaviti cjelovitu izložbu o životu, radu i značaju Ante Starčevića, za razvoj hrvatske povijesti i historiografije. „Otac domovine”, političar, osnivač Stranke prava i borac za neovisnost i slobodu Hrvatske, Ante Starčević je djelovao i kao pisac: pisao je poeziju, prozu, filozofska djela i drugo, te nekoliko dramskih tekstova. Upoznati Starčevića književnika i publicistu.
Vrijeme realizacije	Ožujak 2023.
Način vrednovanja i postignuti rezultati	Nagraditi učenike dobrom ocjenom koji su angažirani u ovom projektu i istraživanju pojedinih segmenata ovoga projekta. Rezultati će biti predstavljeni i drugim učenicima u školi putem prezentacije, izložbe ili video materijala.
Detaljan troškovnik	Sve aktivnosti organizirati iz vlastitih sredstava škole.

8. KNJIŽNA BOOKA 2023. u NSK – izložba *POGLEDAJ GORE!*

Aktivnost	Izložba uz projekt <i>POGLEDAJ GORE!</i> na manifestaciji KNJIŽNA BOOKA u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici, 2023.
Ciljevi aktivnosti	<p><i>Dan hrvatske knjige posvećujemo ljepoti zagrebačkih pročelja.</i> Zato će naši učenici likovne grupe fotografirati, istražiti i oslikati kipove i arhitektonske ukrase sa zagrebačkih zgrada, osobito one nastale u stilovima klasicizma i historicizma. Zato i naziv našega projekta <i>Pogledaj gore!</i></p> <p>Učenici će u nastavi latinskoga jezika ispisati pripadajuće natpise na zagrebačkim pročeljima, fasadama i zabatima, na latinskom i hrvatskom jeziku, istražiti simboliku mitoloških i ostalih likova na pročeljima zgrada, njihove ikonološke attribute i značenje. Knjižničarka će oblikovati plakate za izložbu s dodanim QR kodovima iza kojih će učenici moći pročitati opširniji tekst o svakom liku sa zagrebačkih pročelja.</p>
Namjena aktivnosti	Likovne radove koje će uraditi učenici ilustracije i oslikane mitološke likove izlažemo u školi našim učenicima ali i javnosti - u NSK na manifestaciji Knjižna BOOKA 2023., kao i u Knjižnici Sesvete, a u svibnju 2023. uz manifestaciju SMUK u Narodnom sveučilištu Sesvete.
Nositelji aktivnosti	Knjižničarka, profesorica latinskoga jezika i likovne umjetnosti
Način realizacije	Pripremiti izložbu likovnih radova koje su učenici radili od rujna do prosinca, a knjižničarka priprema plakate s tekstovima o mitološkim likovima na zagrebačkim pročeljima i zajedno s likovnim radovima učenika slaže izložbu <i>POGLEDAJ GORE!</i> Ovu izložbu tijekom travnja izlažemo u NSK, a zatim u Knjižnici Sesvete, uz 16. Sesvetski pjesnički maraton ili kao virtualnu izložbu. S obzirom da čitav projekt radimo i u suradnji s Gimnazijom Lucijana Vranjanina Zagreb, naši će radovi biti izloženi i u toj školi kao plod zajedničkog rada učenika i nastavnika.
Vrijeme realizacije	Od rujna do prosinca 2022. istraživanje, izrada i oblikovanje radova, a izložba svih radova u travnju ili svibnju 2023. u NSK-a i obje škole.
Način vrednovanja i postignuti rezultati	Nagraditi sve učenike likovne grupe dobrom ocjenom za urađene radove. Najbolje učeničke radove predstavljamo i u NSK, Knjižnici Sesvete i Narodnom sveučilištu Sesvete. To je pokazatelj vrijednosti rada naših likovnjaka.
Detaljan troškovnik	Sve aktivnosti provodimo i ostvarujemo iz vlastitih sredstava škole. Za neke bismo aktivnosti mogli potražiti i sredstva iz drugih izvora, možda Turističke zajednice grada Zagreba, u tiskanju brošure i letaka.

9. Izložba PO DRAGOME KRAJU, posvećena DRAGUTINU DOMJANIĆU

Aktivnost	<i>Izložba posvećena Dragutinu Domjaniću, uz 90. godina smrti (12. 9. 1875. - 7. 6. 1933.)</i>
Ciljevi aktivnosti	<p>Izložbu posvetiti pjesniku Dragutinu Domjaniću, uz 90. godina smrti. Domjanić je bio izrazito cijenjen pjesnik u svoje doba. Hrvatski pjesnik fine osjećajnosti, profinjenih i bolećivih stihova u maniri dekadentne lirike <i>fien de sieclea</i>, ujedno tvorac prvog uspjeloga kajkavskog opusa modernog vremena (zbirka poezije <i>Kipci i popevke</i>, 1917.). I danas se ubraja u najznačajnije pjesnike hrvatskog dijalektalnog pjesništva. Želimo upoznati učenike s njegovim književnim radom i značajem koji je imao u hrvatskoj književnosti, osobito kao kajkavski pjesnik Sesvetskoga prigorja.</p>
Namjena aktivnosti	<p>Pojačati interes učenika za bolje upoznavanje hrvatske kulturne baštine i osoba koje su za to zaslužne. Izložbu o Dragutinu Domjaniću predstaviti ćemo učenicima škole, uz Dan grada Zagreba, krajem svibnja 2023., a nakon toga i u Narodnom sveučilištu Sesvete.</p>
Nositelji aktivnosti	<p>Knjižničarka, profesorice hrvatskoga jezika i prof. glazbene umjetnosti, a u suradnji s Knjižnicom Sesvete</p>
Način realizacije	<p>Knjižničarka će s učenicima pripremiti izložbu o Dragutinu Domjaniću, naglasiti njegovu domoljubnu i zavičajnu poeziju. Učenici likovne grupe izradit će portret Dragutina Domjanića, a u nastavi hrvatskoga jezika izradit će digitalne plakate u CANVI ili PIKTOCHARTU posvećene pjesniku D. Domjaniću; govorit će njegove stihove – recital u knjižnici i u predvorju škole. Školski će zbor s profesorom glazbene umjetnosti izvesti nekoliko uglazbljenih pjesama Dragutina Domjanića na otvorenju izložbe (<i>Fala</i> i druge). U suradnji s Knjižnicom Sesvete poraditi u lokalnoj zajednici da se u Sesvetama postavi spomenik ili poprsje pjesnika Dragutina Domjanića.</p>
Vrijeme realizacije	<p>Travanj - Svibanj 2023.</p>
Način vrednovanja i postignuti rezultati	<p>Učenike koji rade digitalne plakate, letke i prezentacije, nagraditi dobrom ocjenom za samostalne radove, javno ih pohvaliti i predstaviti njihove radove drugim učenicima škole i roditeljima. Napraviti fotodokumentaciju svih aktivnosti i radova za digitalnu publikaciju u ISSUU. Sve predstaviti u školi, na mrežnim stranicama Gimnazije Sesvete i u lokalnoj zajednici. Upoznati medije i portale u lokalnoj zajednici s našom izložbom, pripremiti materijale za objavu i sl.</p>
Detaljan troškovnik	<p>Plakate i izložbu izradit će učenici u suradnji s knjižničarkom i profesorima hrvatskoga jezika o vlastitom trošku škole.</p>

10. Izložba *Samac u svemiru*, posvećena ANTUNU GUSTAVU MATOŠU

Aktivnost	Obilježavanje 150. obljetnice rođenja Antuna Gustava MATOŠA
Ciljevi aktivnosti	<p>Velikom izložbom u predvorju škole pokazati sve naše aktivnosti koje smo proveli uz 150. obljetnicu rođenja A. G. Matoša.</p> <p>Matoš - kritičar, esejist, pjesnik, novelist, putopisac, čije je stvaralaštvo obilježilo epohu 1904.-14. Vrstan stilist, nov u pjesničkoj frazi, oštar i bridak u kritici i polemici: Iverje, Novo iverje, Umorne priče.</p> <p>Matoš, osebujna ličnost hrvatske književnosti, jedan od najvećih hrvatskih književnika, umjetnik riječi, posljednji hrvatski romantik, avanturist, bezdomnik, beogradski i pariški boem, trubač sa Seine, koji u Parizu mašta o svojoj Hrvatskoj. Matoš - osamljenik, beletrist koji je pisao za koricu kruha, sanjar koji nije stigao sanjati, jer ga je život i previše bolio.</p> <p>Cilj ove aktivnosti je bolje upoznavanje Matoša kroz razne aktivnosti koje provodimo s učenicima na istraživanju njegova života i rada.</p>
Namjena aktivnosti	<p>Aktivnost je namijenjena svim učenicima škole da bolje upoznaju velikog književnika Matoša kroz njegov život, ali i čitajući njegova djela. Sav materijal snimiti, napraviti fotodokumentaciju, složiti u digitalnu publikaciju ISSUU, a neke dijelove našega rada predstaviti i u lokalnoj zajednici: u Knjižnici Sesvete, kao i u galeriji Narodnog sveučilišta Sesvete, uz prigodne dane: Sesevski pjesnički maraton ili festival stvaralaštva mladih Sesveta – SMUK.</p>
Nositelji aktivnosti	Knjižničarka, profesori hrvatskog jezika i likovne umjetnosti
Način realizacije	<p>Zajednička velika izložba u predvorju škole, uz Otvoreni dan škole, uz sudjelovanje učenika koji su radili na različitim segmentima radova koje predstavljamo na ovoj izložbi.</p> <p>Uključiti učenike u izradu digitalnih plakata i oblikovanje cjelovite izložbe o A. G. Matošu. Organizirati predavanje o A. G. Matošu – pozvati akademkinju dr. sc. Dubravku Oraić Tolić.</p>
Vrijeme realizacije	Svibanj – lipanj 2023.
Način vrednovanja i postignuti rezultati	<p>Učenike uključene u ove aktivnosti pohvaliti ili nagraditi dobrom ocjenom. Učenici predstavljaju svoje likovne, literarne i grafičke radove, izložke, PPT, povezuju književnost, likovnu umjetnost i ostala područja rada. Upoznati medije i portale u lokalnoj zajednici s našom izložbom, pripremiti materijale za objavu i sl.</p>
Detaljan troškovnik	<p>Izložbu pripremiti vlastitim sredstvima škole. Oblikovati sav potrebni materijal za jednu veliku izložbu, od letaka, pozivnica, plakata.</p>

KURIKULUMSKE TEME školske knjižničarke za školsku godinu 2022./2023.

1. Dan europske kulturne baštine – uz 50. obljetnicu UN-ove Konvencije o zaštiti svjetske kulturne i prirodne baštine – **POGLEDAJ GORE! Školski projekt, uz EUROPSKU GODINU MLADIH 2022. – Urbana šetnja**
 2. Mjesec hrvatske knjige – posvećujemo Marcelu Proustu, uz 100. oblj. smrti, uz moto **NIJE LAKO KAD SI MLAD – istraživanje o slobodnom vremenu učenika i čitanju, uz EUROPSKU GODINU MLADIH 2022. – slobodno vrijeme kao prostor za aktivno djelovanje**
 3. Svjetski dan znanosti za mir i razvoj – **200. oblj. rođenja Louisa Pasteura**
 4. **Nikola Tesla – Moji pronalasci** , uz 80. oblj. smrti
 5. Gutenberg i njegova **Biblija Vulgata** – uz 555. g. smrti
 6. Mjesec hrvatskoga jezika – **Čitamo Zagorku**, uz 150. oblj. rođenja
 7. Ante Starčević – **Otac Domovine**, uz 200. oblj. rođenja
 8. Dan hrvatske knjige - **Knjižna BOOKA – NSK** – predstavljanje projekta i izložba *POGLEDAJ GORE!*
 9. **Po dragome kraju – uz 90. oblj. smrti pjesnika Dragutina Domjanića**
 10. **Samac u svemiru** – uz 150. oblj. rođenja A. G. Matoša
- Pripremila Ruža Jozić, školska knjižničarka Gimnazije Sesvete